

# 股市：玩的就是“心跳”

## 周二两市上演“大逆转”，一会儿“翻红”一会儿“飘绿”

“看着那根曲线，忽上忽下，涨涨跌跌，心也跟着蹦蹦跳跳”，昨日，周先生一面盯着自己手机上的上网软件，一面谈道。跟他一样，很多股民都不敢相信，昨天的股市会在一路下探至年内新低的谷底中，午后上演疯狂“惊天逆转”，甚至大盘一度“翻红”，最终虽然微跌，但仍坚守住了2500点的大关。

而经历了从“黑色星期一”到“逆转星期二”的骤变，黄金板块也出现令人难以捉摸的“错位”，皖股中却始终出现着“股坚强”的身影，无怪乎有人感慨，股市，玩的果然就是“心跳”。

实习生 刘维静  
记者 宛月琴/文  
李超钰/图



昨日，合肥一证券交易所内，面对低迷的大盘，一股民打起了瞌睡。

### 坚守：股市昨上演疯狂“逆转”

林永平是省城资深股民，股市里的固定资金差不多10万元。昨天一早，他心情就很不好，因为头一天他一下子亏了8000多元。

“上午行情还是很不好，我买的有只股票都跌到了8%了，但下午意想不到的回升，我还赚了一点儿。”林永平告诉记者。

记者注意到，昨天沪深两市早盘双

双大幅低开，沪指一路下探至年内新低2437.68点，但到了午后，股指震荡回升，水泥、地产、银行等权重板块轮番发力，其他板块纷纷相应加速上行，居然“蹿”上去了，两市股指还一度双双翻红。

截至收盘，沪指只跌了0.03%，收于2526.07点，总算坚守住了2500点的大关；深证成指还出现了小幅上涨。

### 错位：黄金板块不再“黄金”

昨日，省城某大型商场。周大福千足金的价格已经调到了444元/克，而在前一天，这个价格是430元/克；老凤祥、中金等黄金首饰品牌的价格也纷纷出现了不同程度的上涨。在大洋彼岸，昨天中午纽约黄金期货价格更一度突破1770美元/盎司，最高达到1774美元，再创历史新高。

然而，股票市场与现实中的黄金并不相同。

在变幻莫测的前两日，黄金板块也经历了从“一枝独秀”到“跌跌不休”的变局。周一，黄金股中的恒邦股份率先涨停直至收盘，山东黄金、中金黄金的涨幅也超过了5%。而昨日，黄金板块中的荣华实业下跌3.76%，辰州矿业下跌3.32%，

中金黄金和山东黄金跌幅都超过1%，与高高在上的金价出现错位。

对此，安徽财经大学金融学副教授汪宗俊昨日在接受记者采访时分析，国际金价一直以美元标价，美债出现危机后，投资者纷纷买入黄金避险的情绪比较高涨，虽然短期出现下跌，随着一直是资金流入量较多的主题板块之一。

### 坚挺：“火线穿越”的飘红皖股

周一，有人戏称全球股市都仿如“黑天鹅”，但在一片“黑色丛中”，也有两只皖股出人意料地飘红。

它们就是古井贡酒和荃银高科。周一，古井贡酒涨了1.17%，荃银高科涨幅更达6.85%，成为难得见到的“点点红”。

而昨日，在股市“大逆转”之后飘红的30只皖股中，也依然有这两只皖股的身影。是什么，让它们“火线穿越”？它们又为何能成为“股坚强”？

昨日，东吴证券合肥营业部总经理张广宏博士分析，这两天的市场近乎疯

狂，非理性占据主导地位，恐慌心理成为主流，但是再坏的环境还是有一些质地非常优良的上市公司，它们的基本面很好，在泥沙俱下的市场方显英雄本色，这就是所谓的“点点红星”。但能否燎原，还看欧美债务的利空是否稍微化解。

### 预测：今年股市前景不容乐观

就目前行情来看，投资者该如何尽可能地规避风险？未来股市环境又将如何？

昨日，张广宏在接受记者采访时分析，每一次非理性的暴跌，都会给市场跌出一定的机会，对于像一些保值增值概念的股票，像有色金属、保障房、金融都会在

市场再次企稳后，有相当不错的机会。

而在汪宗俊看来，从宏观上来看，今年股市的整体形势并不比去年优越。他认为，国际环境变得更加复杂，全球经济“二次探底”的隐忧并不能完全排除，特别是欧美债务危机后，不少矛盾日益凸显出来。而在国内，一直期盼的CPI拐点

并未出现，货币政策在短期内可能会继续收紧，加息预期的可能也依然存在，紧缩的货币政策加上进一步深化的房地产调控政策，会让政策影响面更宽更广，这些都让今年的股市前景不容乐观。但他同时也认为，再次出现类似于2008年的股市暴跌情况的可能性并不大。

## 房价 下半年我省涨幅或放缓

星报讯(王莉莉 赵倩倩 记者 沈娟娟)下半年，市民买房期望不强烈，房地产开发商资金回落压力加大，房价涨幅将进一步放缓，这是省经济信息中心经济预测处得出的报告。

据了解，受房地产调控政策及宏观环境等多重因素的影响，上半年，全省房地产开发投资继续保持较快增长，但商品房销售增幅和价格涨幅却同比回落。

记者在这份分析报告中发现，根据

有关机构的预计，下半年影响全省房地产市场不确定性依然较多，可能出现震荡，但总体仍趋于平稳。

全省城镇化进程加快，下半年全省房地产开发投资总体将继续保持较快增长态势，但由于去年基数较大，商品房销售增速回落，房地产开发企业资金回笼压力明显加大，投资增速可能会有所减缓。

分析报告指出，房地产调控政策的

继续从紧，连续加息政策和限购城市范围的进一步扩大要求进一步影响市场预期，房地产市场观望气氛浓厚。

而收缩流动性的大宏观环境，住房按揭贷款的逐步收紧，也将进一步抑制市民的购房意愿。

除此之外，随着保障性住房供给的增加，将拉低市场平均房价。因此，省经济信息中心经济预测处分析，下半年房价上涨幅度将进一步放缓。

### 温家宝：研究制定措施应对金融动荡

国务院总理温家宝9号主持召开国务院常务会议，分析当前国际金融形势及其影响，研究制定应对措施。

会议指出，当前国际金融市场出现急剧动荡，世界经济复苏的不确定性、不稳定性上升。我们要冷静观察，沉着应对，做好防范风险准备。

会议认为，今年以来，我国经济社会发展继续保持良好态势，宏观调控的积极效应逐步显现，经济保持平稳较快增长，价格调控总体有效，结构调整积极推进。要保持宏观经济政策的连续性、稳定性，提高政策的针对性、灵活性、前瞻性，切实把握好宏观调控的力度、节奏和重点，处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者的关系，努力把物价涨幅降下来，继续保持经济平稳较快增长。继续采取综合措施，维护我国经济和金融安全。

会议强调，中方支持有关各方为金融稳定和经济增长所做的努力，支持20国集团财长和央行行长关于稳定金融市场的声明，要求有关各国切实采取负责任的财政、货币政策，减少财政赤字，妥善处理债务问题，保持市场投资安全和稳定运行，维护全球投资者信心。国际社会要加强宏观经济政策沟通协调，推动实现世界经济强劲、可持续、平衡增长。

据中央人民广播电台



欧美股市暴跌，全球市场哀鸿一片。周二世界各地交易员悲苦众生相。除了打哈欠，我还能如何？除了祈祷，我还能怎样？除了哀叹，我无能为力；除了摇头，我别无他法。拿什么拯救你，我们的股市。图上为欧洲市场，图中为孟买，图下为莫斯科市场交易员。

新浪